Informace k provozu Mateřské školy Citov, 
příspěvkové organizace
Vypracováno na základě metodiky MŠMT ČR vydané dne 30. 4. 2020.
1. Provoz mateřské školy
· Mateřská škola Citov zahájí provoz v pondělí 25. května 2020. Provozní doba zůstává nezměněna od 6.15 do 16.15 hodin.
· Prosím o potvrzení docházky do MŠ nejpozději do 20. května- tel 732 15 73 51, email mscitov.skolka@centrum.cz
· Zahájením provozu MŠ nezaniká nárok na OČR- dítě nesmí být v MŠ (informace se mění každým dnem, budu Vás průběžně informovat).
· Platba stravného proběhne 20. května v kanceláři jídelny v Brodku u Přerova- pouze v hotovosti!!! Platí i pro ty, co platí z účtu.
2. Co si do MŠ připravit
· Čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění v období předchozích dvou týdnů- stáhnete si z webu MŠ Citov, příloha v emailu. Pokud nebude dokument podepsaný, nebude dítěti umožněn vstup do MŠ. 
· Seznámení se s informacemi o provozu- informace dostupné na webu MŠ Citov, příloha v emailu, podpis u dveří MŠ. 
· Rodič nachystá dítěti potřebné oblečení do igelitové tašky. Oblečení, které bude zůstávat v MŠ (náhradní), připravte pro uschování do další igelitové tašky a ta zůstane ve skříňce v šatně.
· V uzavíratelném sáčku se jménem dítěte bude připravena čistá rouška pro případ podezření na možnou nákazu- ta zůstává v MŠ.
3. Přivádění dětí do MŠ
· Dítě/děti přivádí do MŠ pouze 1 dospělá osoba (dále rodič)- doporučuje se nevyužívat osoby starší 65 let, které mohou být náchylné k nákaze- rodič i dítě musí mít zakrytá ústa a nos (rouška/ústenka).
· Před budovou školy dodržují rodiče i děti rozestupy 2 metry mezi ostatními rodiči a dětmi- v souladu s krizovým nebo mimořádným opatřením (neplatí u členů společné domácnosti).
· Rodič předá u vstupních dveří pracovnici MŠ vyplněný dokument v eurosložce popř. igelitovém sáčku, igelitové tašce…
· Dítě/děti rodič předává u vstupních dveří MŠ, kde si jej převezme pracovnice MŠ a změří mu teplotu. Rodič do MŠ nevstupuje! Rodič si od dítěte/dětí vezme roušku. Pracovnice půjde s dítětem do šatny- dítě se převleče do věcí pro pobyt v MŠ a ostatní věci uloží do skříňky. V MŠ mít dítě roušku nemusí. Jde si důkladně umýt ruce, utřít jednorázovými utěrkami a bude mu nanesen dezinfekční gel na ruce (vždy dává pracovnice školky), potom jde do třídy.
· Děti s příznaky infekce dýchacích cest (zvýšená teplota nad 37°C, kašel, dušnost, ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce) nesmí do MŠ vstoupit.
4. Odvádění dětí z MŠ
· Pro dítě/děti si opět přijde nejlépe 1 rodič- musí mít zakrytá ústa i nos (rouška/ústenka).
· Po ohlášení bude rodič čekat před školkou- nutno dodržovat rozestupy 2 metry od ostatních rodičů- v souladu s krizovým nebo mimořádným opatřením.
· Dítě/děti bude rodiči přivedeno ke vstupním dveřím, kde mu rodič dá roušku na odchod domů. Pokud budeme na zahradě, odchází rovnou domů- věci bude mít u sebe.
5. Hygienické doporučení
· Děti se budou umývat antibakteriálním mýdlem a utírat do jednorázových papírových utěrek. Desinfekční gel na ruce jim bude nanášen po příchodu do MŠ a před každým jídlem.
· Děti mají zakázáno nosit do MŠ hračky z domu a nejsou povoleni ani plyšáci na spaní- nelze je dezinfikovat. Všechny „měkké“ hračky v MŠ budou uschovány a budou se používat pouze ty dezinfikovatelné- lehce otíratelné.
· Příbory si děti nebudou brát samy, nebudou si mazat svačinky. Děti si samy nebudou brát tácky a chystat si svačinku ani talíř s jídlem- vše jim bude nachystáno na stůl, odneseno.
· Pokud bude potřebovat dítě smrkat, učitelka popř. provozní pracovnice použije jednorázové rukavice. Pokud bude dítě potřebovat pomoc s osobní hygienou, opět bude mít učitelka, popř. provozní pracovnice jednorázové rukavice. Jednorázové rukavice se ihned po použití vyhodí do koše- podpisem, u dveří MŠ stvrzujete, že souhlasíte s používáním jednorázových rukavic při pomoci při osobní hygieně vašeho dítěte (souhlas s informacemi k provozu)
· Provozní pracovnice bude několikrát denně dezinfikovat předměty, které používá větší počet osob- kliky, pastelky, učební pomůcky, stolečky, skříňky, židličky, vodovodní baterie…
· Důkladné čištění podlah, WC a umyvadel, šatních skříněk 1x denně
· Minimálně jednou za hodinu se provede důkladné větrání po dobu 5 minut

6. Režim dne
· Děti by měly mezi sebou dodržovat alespoň 1 metr rozestup a neměly by se shlukovat.
· Jsou zakázána cvičení, běhání v uzavřeném prostoru.
· Většinu času bychom měli pobývat venku, přizpůsobte proto dětem oblečení na delší pobyt venku.
· Odpolední odpočinek- při rozmísťování lehátek je potřeba dodržet 1 metr, proto budou muset být lehátka rozprostřena do dvou místností a podle počtu spících dětí i do tří místností.
7. Podezření na nákazu
· Pokud se u dítěte vyskytnou příznaky onemocnění COVID- 19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest), bude umístěno do samostatné místnosti a neprodleně se kontaktuje rodič s ohledem na okamžité vyzvednutí dítěte. Ostatní děti i pracovnice MŠ si ihned nasadí roušku a budou umístěni do jiné místnosti, popř. půjdou ven. O podezření se informuje spádová hygienická stanice.
· Pokud se příznaky vyskytnou u zaměstnance školky, ihned pracoviště opustí a děti si nasadí roušku a umístí se do jiné místnosti, popř. půjdou ven.
8. Co dělat, když dítě pochází z rodiny s rizikovými faktory nebo samo patří do rizikové skupiny
Ministerstvo zdravotnictví stanovilo následující rizikové faktory:
1. Věk nad 65 let s přidruženými chronickými chorobami.
2. Chronické onemocnění plic (zahrnuje středně vážné a závažné astma bronchiale) s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou.
3. Onemocnění srdce a/nebo velkých cév s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou např. hypertenze (vysoký krevní tlak)
4. Porucha imunitního systému, např.
a) při imunosupresivní léčbě (steroidy, HIV apod.),
b) při protinádorové léčbě,
c) po transplantaci solidních orgánů (srdce, plíce, játra, tenké střevo, slinivka břišní…) a/nebo kostní dřeně,
5. Těžká obezita (BMI nad 40 kg/m2).
6. Farmakologicky léčený diabetes mellitus.
7. Chronické onemocnění ledvin vyžadující dočasnou nebo trvalou podporu/ náhradu funkce ledvin (dialýza).
8. Onemocnění jater (primární nebo sekundární)
Pokud dítě pochází z rodiny s rizikovými faktory nebo jím samo je, zvažte docházku do předškolního zařízení!!!

9. Prosíme o spolupráci
· V rámci zajištění bezpečného pobytu dětí prosíme rodiče, kteří jsou doma, aby si své děti braly po obědě domů.
· Snažte se, v co největší míře, dodržovat pravidla, která jsou doporučena Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy abychom předešli možné nákaze.
· Ranní příchod- prosíme rodiče, aby přicházeli do MŠ do 8:00 hodin, protože budeme v MŠ pouze 2 zaměstnankyně, ať může být zabezpečen dohled nad dětmi.
· Odpolední odvádění- děti vstávají v 14.00 hodin a potom svačí. Odchod ze školky přizpůsobte době od 14. 30 hodin. Pokud si budete chtít dítě vyzvedávat dříve, oznamte to, prosím, personálu MŠ, ať nemusíte tak dlouho čekat venku.
· Prosím o dodržování rozestupů 2 metrů při přivádění a odvádění dětí. Bohužel už nemáme dostatek personálu, který by hlídat dodržování opatření nařízených vládou ČR.
· Zvažte docházku dětí, které mají ekzém, nadměrně se jim vysušuje kůže a může jim dezinfekce a antibakteriální mýdlo dělat problémy.
· Pokud máte dotaz, potřebujete poradit, chcete více informací…, obraťte se na mě na tel. 732 15 73 51, email mscitov@centrum.cz
· Děkuji moc a přeji všem pevné zdraví a hodně sil při návratu do zaměstnání a ke každodenním povinnostem.

· V úterý proběhne angličtina v obvyklý čas 14.00- 15. 00 hodin- informace platí pro přihlášené děti, kteří už angličtinu navštěvují.
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